春节长假 + 暖心剧集 + 热播综艺

# 江苏卫视陪你一起闻鸡起舞

据腾讯娱乐春节七天长假,宅在家里的您打算做什么?天天追电视剧?看综艺图个乐呵?还是边吃晚饭边听听歌?不管有什么需求,江苏卫视都能满足你。春节七天长假,江苏卫视推出特别编排,暖心剧集+热播综艺一网打尽,还有鸡年春晚陪你开心过大年。

#### 【1月28日初一19:30】 江苏卫视鸡年春晚打"怀旧牌"

2017的鸡年春晚,可谓将怀旧进行到底。既有黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟的 TVB 群星聚首,还有时隔 27 年的《渴望》剧组主创的重聚首,更有在 2016 年圈粉无数的刘国梁、王涛、马琳、陈玘、马龙的国乒男团,三个组合从三个不同的纬度阐释了国人对于体育荣耀、对于经典重铸的期待和回忆。江苏卫视春晚将大咖阵容的加盟、怀旧情绪的燃爆、老少咸宜的编排作为三大制胜法宝,用品质和口碑赢得观众的心。

## 【1月29日初二20:30】 亲朋好友齐欢聚《我们的挑战》

大年初二,亲朋好友欢聚时,江苏卫视《我们的挑战》将播出"我们的朋友"特辑。这期节目中,六位挑战者请来了各自的好友们。这次明星好友们聚在一起,不论颜值,不论才艺,只要一起欢乐开怀过大年。挑战者和他们的朋友们开了一场笑闹不断的通宵睡衣派对。

#### 【1月29日初二19:30】 《爱,来的刚好》上演"香水之恋"

由王连平执导,韩栋、江铠同、李威、张熙媛、梁爱琪等主演的都市情感剧《爱,来的刚好》将于1月29日(大年初二)登陆江苏卫视幸福剧场。江苏卫视希望通过这部剧将真爱传递给每位观众,与家人和爱人共度一个暖暖的春节假期。

剧中江铠同饰演的清岑拥有"绝对嗅觉",在香水研制上有惊人天赋。韩栋饰演的段天朗则是豪门公子,身患"女性恐惧症"的他唯独对清岑"免疫"。两人以冤家身份初见,因香水结缘,最终萌生浓浓爱意。



#### 【1月30日初三21:20】 3.0版《一站到底》迎来"人机大战"

新年伊始,江苏卫视《一站到底》将进入第五个年头,在大型季播综艺泛娱乐、拼明星,拼资本高歌猛进之时,《一站到底》不忘初心,坚持用心做好知识类垂直细分题材,与此次同时,2月6日起,也就是大年初十,《一站到底》3.0 升级版将全新亮相!"人工智能"+答题PK,节目组筹备已久隆重推出的机器人"汪仔",模样酷萌可爱,形似"汪星人",由搜狗历时9个月,投资4000万打造而成。《一站到底》即将迎来五年来节目模式上最大一次颠覆性创新。

#### 【**1月31日初四21:20**】 《芝麻开门》"超级英雄"热血再燃

大年初四晚《芝麻开门》"超级英雄"热血再燃,上周首场特辑节目中的经典再现,让人忍不住在脑海里循环播放,"回忆杀"根本就停不下来!继见识了"正义联盟"的十题门神,"绝代双骄"的相爱相杀,"霹雳娇娃"的温柔一刀.....我们还将会走进"历史长河"对话孔子、戚继光,走进"童话王国"和阿拉丁开启全

新探索之旅,和美少女战士一起战斗,还将会有"拳皇"中的兄弟CP"超必杀"燃爆全屏!

#### 【2月1日初五21:10】 《最强大脑》第四季强势回归

新春佳节之际,《最强大脑》精选"人机大战"激烈战况,让你持续烧脑。气质女神章子怡、国球教练刘国梁、老朋友周杰伦、"洪荒少女"傅园慧加入首发嘉宾队伍!除了精彩的嘉宾阵容,本季力邀前三季精英选手组成名人堂,兼具人气与实力的十位"脑王":王峰、李威、郑才干、贾立平、孙亦廷、申一帆、王鹰豪、鲍橒、刘健、王昱珩再次集结!然而他们将要面临的是来自"挑战者联盟"的不断挑战。

#### 【2月2日初六21:10】 《世界青年说》tk11 带你过大年

大年初六,江苏卫视将播出《世界青年说》新年特辑!十里不同风,百里不同俗,TK11带你了解各国新年怎么过、吃什么,体验国际化的新年!看外国人"比手画脚",演绎网络热词带你笑翻天!TK11成员隐藏技能大公开,不仅有好听的歌,还有酷炫的舞蹈,自编自演的各类节目,带你认识不一样的TK11!

链接 >>

## 南京长江大桥回忆搬上江苏卫视春晚

南京长江大桥位于南京市鼓楼区下关和 浦口区桥北之间,是长江上第一座由中国自 行设计和建造的双层式铁路、公路两用桥梁, 在中国桥梁史乃至世界桥梁史上具有重要意 义。

在大年初一播出的江苏卫视春晚上,就 要将这一座充满记忆的大桥搬上舞台,将南 京大桥承载的半个世纪的回忆——回顾,让你重新领略到大桥的光辉历史。江苏卫视春晚延续用文艺振奋民族精神的信念,打造小家幸福梦《回忆的桥》晚会节目,用电视工作者的责任感做传统精神的传承。

历来擅长打"怀旧牌"的江苏卫视,鸡年 春晚依旧将怀旧进行到底,此次为南京长江

大桥量身打造的《回忆的桥》,将见证过城市 兴衰的南京长江大桥搬上舞台,将老一辈建 设者的聚首,剪辑成一部耐人寻味的回忆,从 春晚的舞台上向年轻一代讲述这座桥承载的 城市激情与魅力。这座桥给城市不仅仅是交 通的便利,正如江苏卫视春晚一般,将大江南 北的人联系在一起。

《决战食神》曝终极预告

## "人·情·味"决战将至

据搜狐娱乐即将于2月10日上映的电影《决战食神》,于近日曝光终极预告,葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰、杜海涛、王太利、詹瑞文、海鸣威全员亮相,小小七记排档再掀美食江湖风浪。

预告片显示老街"春风里"遭遇最大危机, 神秘食神即将现真身,众角色火力全开,情感 纠葛虐心上演,"人·情·味"终极大战一触即发。影片由霍汶希担任总制片人及监制,叶伟民执导,文隽任监制及编剧,为影片品质保驾护航。同时电影《决战食神》已于19日正式开启全国路演,将先后去到青岛、南京、重庆等地,和当地影迷一同"为爱团圆"。

电影《决战食神》即将于2月10日全国

上映,收官春节档。葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰、杜海涛、王太利、詹瑞文、海鸣威等群星阵容将送喜元宵节和情人节。近日影片发布终极预告:众角色大厨装备上身,火力全开,颇有"美食版华山论剑"的气势。王太利与詹瑞文饰演的反派也让老街"春风里"遭遇最大危机,小小七记排档再掀美食江湖风浪。

辽视春晚曝"三菜俩饭"组合

## 蔡国庆当奶爸后更感亲恩

据网易娱乐近日,辽视春晚公布了蔡国庆的新歌《看见从前的你》,并配发了一张趣味海报,只见蔡依林、蔡明、蔡国庆与范冰冰围坐一桌共进晚餐,背景中电视机里,还在播放辽视原创小品剧《欢乐饭米粒儿》,这激萌逗笑的"三菜俩饭"组合,即将于腊月二十九与全国观众共享团圆家宴。

作为中国最早的偶像艺人,蔡国庆私生活始终非常低调,已到中年为人父母的他,去年罕见地带着儿子庆庆参与了亲子综艺节目的录制,这对高颜值父子之间的有爱互动,圈到了一大批粉丝,也让观众难得的了解到生活中蔡国庆的家庭观、亲情观是怎样。

曾经对家庭包裹严实的他选择轻松面对

大众,也坦然表达自己对家人的爱。这首《看见从前的你》,是辽视春晚节目组专门为了#晒父母年轻合影助父母登上春晚#的活动而创作的,晋身为奶爸后的蔡国庆对于父母的养育之恩更感同身受,唱到动情之处也是热泪盈眶,观众将在这爱意浓浓的歌声里,陪伴父母重走青春路。

### 《中国式相亲》 惊现翻版吴磊

《中国式相亲》第四期播出再创佳绩,据 CSM35 城收视统计收获 1.52%,居当晚同 时段收视第一。

男嘉宾刘逾出场,网友惊呼:翻版吴磊! 台上因为年纪轻、"娃娃脸", 男嘉宾被家长 质疑"太嫩",最终遗憾离场。刘逾现场"倒苦 水",表示外貌显小,会让大家误会自己"不 靠谱",在工作和生活中,都给他带来了很多 苦恼。与外表相反,自己做事的风格成熟稳 重,在工作中讲求效率、雷厉风行。

金星认为印象观点应该被打破,"以貌取人"要不得!一个人的特质与他的年龄和外貌不等同,鲜肉一样可以有担当、有责任感。网友赞声一片:"贴外貌标签不应该转化为刻板印象,一个人究竟如何可以参考外貌、年龄,但并不被决定。带着有色眼镜,会误解很多东西。"很多人认为刘逾的特质稀有:"其实内心大叔外表鲜肉,这是同龄男人多难得的内外兼修,完美恋人,国宝级!"

### 王昱珩败给人工智能

据搜狐娱乐上周五晚(20日),在江苏卫视《最强大脑》"人机大战"的关键一局中,素有"鬼才之眼"之称的传奇选手王昱珩,以0:2负于人工智能,这一结果不仅令无数观众齐呼"不敢相信",名人堂选手们也因此遗憾落泪,王昱珩没能续写自己的不败神话。对此,他表示:"我决定回来的时候我也想过,我要想不败,我只要不战就可以了。但在比赛中,我可能一开始运气太好,太乐观了。"

尽管在这场中国电视史上首次"人机大战"中,没能成功守住人类尊严,但王昱珩的勇气依旧打动了无数观众。刘国梁力挺:"他本来可以打平,但是为了人类的尊严,在布局上、战略上铤而走险,主动提高了难度。"Dr. 魏认为王昱珩虽败犹荣:"他为什么来?因为我们要他来,他为兄弟两肋插刀,为荣誉感而来!"

节目中可以看到,王昱珩写出的所有备选答案中,包含了正确的选项,但最终抉择时,他选择了错误的选项。这令网友纷纷惋惜,对此,"名人堂"主席王峰表示,这是人类共有、而机器不具有的"直觉"造成的:"我们在考试的时候,也会碰到这样的情况,碰到两个答案不确定的时候,最后划掉的那个答案,很有可能就是正确答案。我想大家可能都有这样的体验。因为我们人类碰到不确定的时候,靠的是我们的感觉,而机器靠的是数据,数据是最客观的,这可能是我们人类的劣势。"

### 身体太痛 医生不让刘德华出院

据搜狐娱乐 天王刘德华 17 日在泰国 拍广告时坠马,造成盆骨撕裂伤,此外据悉 脊椎也有受伤,剧烈疼痛得吃止痛药撑过 去,目前仍在养和医院接受治疗,原本他向 医师征求,希望能在许可的情况下回家休 息,并传出 21 日在医师评估之后有望出 院,不过傍晚消息指出,已遭医生拒批出

此次坠马意外,刘德华康复加上休养时间,医生表示刘德华需要停工半年以上,连带之后的工作计划都会暂停,他已取消大年初二的粉丝活动,不过他不希望妻子、女儿频繁来往医院探病,加上医院外有大批媒体守候,担心会给其他病患带来不便,因此向医师征求在许可的情况下回家休息,以便家人照顾。

不过,据港媒报道,刘德华目前骨裂发痛只能依赖止痛药,有时睡着都会痛醒,他的身体被固定在床上,也无法自由下床移动。他的伤口不用手术治疗,却要等待伤口自行愈合,至少3个月才能康复,还要做物理治疗复健。而他原本想尽快出院,不过医生认为他的伤势未消肿也未消炎,因此拒批出院,暂时不能回家。